
 
 

Notulen vergaderingen Dorpsbelangen Hoek 14-09-2022 

 

Aanwezig; Sandy van Hoorn, Ilse de Feyter, Jordi van Overbeeke, Andre Jongekrijg , Peter Vergouwe , Ronald de Ritter , Marc Sijsouw ,     

                    Peter de Koeijer.          

 Afwezig met kennisgeving; Chantal van Hoorn 

Namens de gemeente : Michellle Witte , Jeroen de Buck 

Gasten:        Marc de Haas , Laszlo van de Voorde 

                     

-Nadat het nieuwe bestuur op de foto was gezet door Peter Mahu, 

 opent Peter dK samen met Jordi de eerste vergadering in de nieuwe bezetting. 

-In een voorstelrondje van alle aanwezigen waarin het voor iedereen duidelijk       was waarom diegene plaats heeft genomen in het 
bestuur en wat een ieder kenbaar gaf waar hun interesse lag om voor het dorp op te komen. 

- Daar in juni de oude dorpsraad te kennen gaf om te stoppen hebben Chantal ,jordi en Peter dK tijdelijk het bestuur gevormd. 

Chantal als voorzitter Peter dK als penningmeester en secretaris. 

Dus was nu de vraag wie welke taken wil vervullen. 

Peter Vergouwe had al in eerder telefoongesprek met Peter dK aangegeven dat hij de taak van penningmeester wel wilt vervullen. Hier 
waren de overige bestuursleden het mee eens. 

Andre Jongekrijg geeft aan het secretariaat op zich te willen nemen . 

Peter dK neemt de taak van Voorzitter op zich 

Peter dK neemt contact op met Peter V voor het overdragen van de stukken met betrekking van de financiën en maken afspraak bij bank . 

Peter dK neemt ook contact op met Andre voor het overdagen van archief. 

Jordi heeft het digitale archief in bezit. 

 

-Laszlo van de Voorde gaf toelichting over de voortgang van het warmtenet en gaf aan dat 13-09-22 het convenant was getekend. 

Omtrent het warmtenet word nog een avond belegd waarin de stand van het moment is. In februari word dit raad gebracht. 

-Marc de haas gaf aan dat er misschien voor het dorp door middel van sporttoestellen.  

-Michelle toonde de laatste tekening van Windlust II en gaf een toelichting over de laatste ontwikkelingen over windlust II en het MFA. 

SWO Hoek heeft nu ook aangegeven dat zij zich in het MFA willen huisvesten. 

Deze was niet meegenomen in de ontwikkeling en zal nu eventueel als onderhuurder in het MFA huisvestten bij de hoekse rakkers 

Jeugd 14/15 jarige heeft momenteel geen mogelijkheid om samen te komen. 

Misschien een taak voor de Hoekse rakkers. 

Vuurwerk, Politie wel aanwezig,maar op de achtergrond. Veiligheid moet wel worden gewaarborgd. 

15 juni jl. was de eerste bijeenkomst van alle wijk/en dorpsraden. 

Wij waren daar niet vertegenwoordigd , door wij nog geen volledig bestuur hadden en dat d’oekse feesten bezig waren. 

Volgend Overleg van de wijk/en dorpsraden is 2 november 2022 in ’t Meulengat in Sluiskil 

Peter dK en Andre gaan hier naar toe. 

 Peter dK zal aan alle bestuursleden het convenant wat alle wijk/en dorpsraden hebben ondertekend toezenden. 

Peter dK zal ook ander informatie delen zoals de statuten die met betrekking tot de WBTR herzien zal worden. 

 

Rond 21:30 sluit Peter dK  samen met Jordi de vergadering en wenst iedereen wel thuis. 

 

  



 


